\

0000 |000
AN AAA

© 10000kg
O 5000kg
A 1000kg

ne




1}

wWoe

Pk gkl it gike

f7]_

IR

71009 Y109 o 5t



3.  Zol7F20em Q] WA oA 7em= YERH A2 AAo] H % AY
7k

@D 15% @ 20% 3 25% @ 30% 3 35%



ol

%]
T

oo
!
Tod

o

| xdo]

7)e

Hi

2.

(e}
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

7)ere] @ 1A 7



drlold] o ot A E mId e vehd ZAY T, A5
x

g, [ ool Bolw ggre 4
FakA 2

Molold| Fo| s = Azl

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo Lo b by b by by by Py 1y

=
gl | AEn) |z |0

7]




L.

]

S

of

HAA

™
=

ol

oo duyot. 24

T

—
[e] =
g2 HT

)

i

EHOfr AE
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

SHA
o

[

off ejofd

=

=

g

Sol goly A @ 24
o]} of

1A
.

8

0

6.




ﬂ

199015 -elutete] st oy o] vlgg et v
JUt}. 9 2 ZE Zolr} 25emd WA me etk
ol AAe 7ol B emals] o

4

Lo

A==

1oh

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
NN N N ) Y Y I T |

z2=8w | Z%u |ns

_12_15

| &k




9] mhgel A g
CRE LS

r%[::]ﬂﬂga-

ﬁtmﬂl




1

Sh=p

o

A

tol g 91744 Lpehje] 1)

©00O
AALOOOO

3

m._mo

Ko

BAE | @a200000000

Aere




10. 9 WSS AW @ F Fohe] SHFS 2AS}]
Wazeduic 4~ 589 AL 9L PP 6~ 78 A

S DR NEECRAE

22| ¥t SIS0l = A

L. 1O

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N T Y N A T I N |

14 0|3} | 2~3H 4~5¢

i
6~7d 8d ol



11.
oy Aol A 72
=28 4
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo Lo b b by by by by by 1y
o3 5 'R




spg 409 0] 8o
239,09

12. o5

w7

2ol

Lr o
T X

4

12

cm



13. thee 3hef Solglt JAS e ATk e
aZE B, o] 3ake] 3009 Eof Yl Ed 0w 4o
o]—/\]

O 9¢g @ 30g ® 55g @ 75g ® 9%0¢g



o

=

!

o, =

ol

=} R
=_=_ N
o
__Oﬁg_._
1o

__o:a__o

q

Bo



15. ©he 9IHE F p) ol 4 BA|9) ofd P7h AEE LiEhy
A1, () AR 74ge 2Akstel ek Uk o] B4
SAY F Aol 400 B uf, okl AT AR B Pl
54 2.

h



16.

AaH AN 35% &
g Q12| JLohA] 2

s
=¥

X]- X] o}-——

ox,

s}4go] 28

Mol

o, A

ot
o

rlo

W2



S 91dng

4o]7F 30 cm Y Y T

@AY o

H

Tor

50

@ 40 cm 3) 60 cm @ 70cm 3 80 cm

@D 20cm



18. A5 ubS AR 1250 82 S A9 o 2AG
adzguch Je FEo 0% 7t 25Peletd, 44
FA5H ATE @ B

II I:I=| O|?_ HlE

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
T N A N A S I B |

&

o4

d | A | T PIE




£ 412 Wolk 8 AL Holutt o6km? 7} o Weka e,
& 25 Zol7k 10em 9 WIazE e o, 2] |2
ERo] Aok guich [ gte] Sojd gure 48 AL,

-
=4 £l

BN
il

¥ A
dol (km?) | 290 70 | 600




20. o=

@@@@@

& Fpe] Sojglt o

o
Q1enE 17, e g Ao e 3

H| e} o] xR 5h= FHE ot 24l @5 T
o] 1}xtof 400 gof] E0]Yt= FE 40 AT




) Ayt
IH 21_4 g]_ lﬂ-_4 /\ﬂil‘ﬂ] = ‘j’ig}_‘fj;zﬂ]]ﬁ —’]
21. o dES ol()u} Holal 7]ere} o] FH] €]
E:}i:]]rﬁ!ﬁf_ ALt =] st

st AlEh|

H]

Al Q..

A

b pot



22,

7oy e 5 st} 6 shd SHAEo] EofslE a2 AL
BHE Wy ohg 2L & 5 gl M S BT
A2,
5atd
(3 4409F)
j 33+ 7
Asesn | ke | G (@ (L
6=t
(& 300%)
_ 33} ALg] | =0
A1 5(39%) ©22%) | (20%) |(12%)| A
|
71eH(7%)
® 53hde ot 7H Fokaht
@ A&E Fotol= Hl&2 68tdo] o E5Uth
@ =olg Folshe s &= 65hdo] o B5Urh
@ e Foloti oH S U
® 6+dL 55tE B} A8 A|7Fo] ] w5}






24.

T} B A, B, C, D, B9 thAl £A] Abo] o] A2 e Ayt
A oA E RA7A 0] ARl AA = sk, 7 w4 Aole] Aelg
Qaezo] el o, Bot CEA] Aol o] A2jet C9 DEA]
Apole] Azl MA@ % AAeH=A 22t Faho] et
PAQ,

0
A
147| B
g 75 25
D
273|210[126] E |
(99):km) 50

5 e %
e %



25.

b2 59 Aol7t 1em, 2cm, 3em, 4cm @ Y-S FLI FA

=% o golel AIATE BE Aol QaRmol AP ¢
A She He-E AR v T3S ) e e 4] A sk

Hl&2 2 %1717

HE tlo
r o

t

D 34% @ 405% ® 43.75%
@ 54 % ® 63.25%



